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Protokół z posiedzenia jury XX Ogólnopolskiego Konkursu Młodych 

Instrumentalistów im. Stefanii Woytowicz Jasło, 18-20.03.2026 r. 

Jury w składzie: 

prof. dr hab. Paweł Zawadzki – fortepian, Akademia Muzyczna we Wrocławiu 

prof. dr hab. Oriana Masternak –skrzypce, Akademia Muzyczna w Krakowie 

ad. dr Adam Krzeszowiec – wiolonczela, Akademia Muzyczna w Katowicach 

dr Ewa Mizerska – flet, Akademia Muzyczna we Wrocławiu  

ad. dr Łukasz Nędza – saksofon, Akademia Muzyczna w Krakowie 

ad. dr Jakub Waszczeniuk – trąbka, UMFC w Warszawie 

po wysłuchaniu 147 instrumentalistów postanowiło przyznać następujące nagrody i 

wyróżnienia: 

Fortepian 

I kategoria 

Wyróżnienia: 

Błażej Ochałek, PSM I st. w Jaśle 

Teresa Siepietowska, PSM I st. w Jaśle 

Maja Stach, PSM I i II st. w Sanoku 

Amelia Czaplińska, SM I st. w Domosławicach 

Jakub Wojnowski, SM I st. w Tuchowie 

Oliwia Langenfeld, KNOSM I st. w Nowym Sączu 

III nagroda – Maria Dybaś, PSM I st. w Jaśle 

II nagroda – Zofia Putrzyńska, PSM I i II st. w Sanoku 

I nagroda – Roksana Bartkowska, PSM I i II st. w Sanoku 

II kategoria 

Wyróżnienia: 

Julia Leżoń, ZSM w Krośnie 

Nela Chabaj, PSM I st. w Łańcucie 

Katarzyna Nika, PSM I st. w Łańcucie 

Mikołaj Motyka, PSM I i II st. w Nowym Sączu, filia w Krynicy Zdroju 

III nagroda – Leonard Stasik, PSM I st. w Jaśle 
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II nagroda – Natalia Dąbrowska, SM I st. w Rymanowie 

I nagroda – Mark Humetski, ZSM nr 2 w Rzeszowie 

III kategoria 

Wyróżnień nie przyznano 

III nagroda – Natalia Cimaj, SM I st. w Rymanowie 

II nagrody nie przyznano 

I nagroda – Jakub Tworek, ZPSM w Krakowie 

IV kategoria 

Wyróżnienia: 

Ignacy Wójcik, ZPSM w Dębicy 

III nagrody nie przyznano 

II nagroda – Julia Dąborowska, PrSM I i II st. w Jaśle 

I nagrody nie przyznano 

V kategoria 

Wyróżnienia: 

Szymon Smoleń, ZPSM w Dębicy 

III nagroda – Stanisław Malinowski, ZSM w Krośnie 

II nagroda – Monika Stanisz, ZSM nr 1 w Rzeszowie 

I nagrody nie przyznano 

VI kategoria 

Wyróżnienia: 

Dymitr Szostak, POSM II st. w Krakowie 

III nagroda – Paulina Zubel, PSM I i II st. w Sanoku 

III nagroda – Mikołaj Eibin, ZSM w Krośnie 

II nagrody nie przyznano 

I nagroda – Maria Szadejko, ZSM w Gdańsku-Wrzeszczu 
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Instrumenty smyczkowe i szarpane 

I kategoria 

Wyróżnienia: 

Milena Woźniak, skrzypce, SM I st. w Żegocinie 

Zofia Łaś, skrzypce, SM I st. w Łącku 

Lena Czernek, skrzypce, SPSM I st. w Tymbarku 

III nagroda – Hanna Stawiarska, skrzypce, SM I st. w Starym Sączu 

II nagroda – Helena Łagoda, skrzypce, PSM I st. nr 5 w Warszawie 

I nagroda – Emilia Banaś, skrzypce, PSM I st. w Łańcucie 

II kategoria 

Wyróżnienia: 

Maksymilian Malinowski, wiolonczela, ZSM w Krośnie 

Urszula Chęcińska, skrzypce, SM I st. w Łącku 

Julia Jelińska, wiolonczela, POSM I st. w Katowicach 

Lilianna Borsuk, skrzypce, PSM I i II st. w Wadowicach 

III nagroda – Rita Jasiurkowska, skrzypce, SM I st. w Łącku 

II nagroda – Hanna Pawlak, wiolonczela, POSM I st. w Katowicach 

I nagroda – Lidia Rzepka, skrzypce, PSM I st. nr 5 w Warszawie 

III kategoria 

Wyróżnienia: 

Julia Folwarska, skrzypce, SM I st. w Krakowie 

Lena Przejczkowska, skrzypce, PSM I i II st. w Wadowicach 

III nagroda – Kacper Pawlak, skrzypce, POSM I st. w Katowicach 

II nagroda – Zofia Walczyk, wiolonczela, ZPSM w Dębicy 

I nagrody nie przyznano 
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IV kategoria 

Wyróżnienia: 

Rozalia Kościuszko, skrzypce, PSM II st. w Krakowie 

III nagrody nie przyznano 

II nagrody nie przyznano 

I nagroda – Marlena Szot, wiolonczela, PrSM II st. w Jaśle 

I nagroda – Zuzanna Stec, gitara, ZPSM w Dębicy 

V kategoria 

Wyróżnienia: 

Emilia Miemiec, skrzypce, ZSM I i II st. w Rudzie Śląskiej 

III nagrody nie przyznano 

II nagroda – Małgorzata Misielak, wiolonczela, ZSM nr 2 w Rzeszowie 

I nagrody nie przyznano 

VI kategoria 

Wyróżnienia: 

Weronika Malinowska, skrzypce, ZSM w Krośnie 

III nagroda – Amelia Półchłopek, skrzypce, PSM I i II st. w Wadowicach 

II nagroda – Franciszek Wolak, skrzypce, PSM I i II st. w Wadowicach 

I nagroda – Emilia Wójcik, skrzypce, PSM I i II st. w Wadowicach 

Instrumenty dęte i akordeon 

I kategoria 

Wyróżnienia: 

Karolina Widła, klarnet, SM I st. w Tarnowie 

Kyrylo Velko, obój, PSM I i II st. w Nowym Targu 

III nagroda – Roksana Smoleń, flet, PSM I st. w Jaśle 

III nagroda – Aleksander Bartoš, trąbka, PSM I st. w Jaśle 

II nagroda – Wiktor Chochołek, klarnet, PSM I st. w Jaśle 

I nagroda – Aleksandra Król, klarnet, ZPSM w Dębicy 
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II kategoria 

Wyróżnienia: 

Konrad Wójcik, saksofon, PSM I st. w Jaśle 

Antoni Stanek, klarnet, PSM I st. w Rudzie Śląskiej 

Zuzanna Galus, klarnet, ZSM I i II st. w Rudzie Śląskiej 

Michał Szarek, trąbka, PSM I st. w Jaśle 

Patryk Jasiurkowski, saksofon, SM I st. w Łącku 

Henryk Zierold, obój, ZPSM w Krakowie 

Bernard Strzeboński, trąbka, OSM I st. w Krakowie 

III nagroda – Wojciech Wach, trąbka, ZSiP w Domosławicach 

III nagroda – Szymon Wojdyła, trąbka, PSM I st. w Jaśle 

II nagrody nie przyznano 

I nagrody nie przyznano 

III kategoria 

Wyróżnienia: 

Kacper Siwiecki, akordeon, SM I st. w Dydni 

Tadeusz Tarnawski, saksofon, ZSM w Wieliczce 

Maciej Kamiński, klarnet, PrSM I i II st. w Jaśle 

III nagroda – Felix Beaman, trąbka, KNOSM I st. w Nowym Sączu 

II nagroda – Natalia Małek, klarnet, SM I st. w Rymanowie 

I nagroda – Paweł Kiełb, akordeon, SSM I st. w Jeżowem 

IV kategoria 

Wyróżnienia: 

Piotr Knap, trąbka, PrSM II st. w Jaśle 

Jakub Krysa, eufonium, PrSM II st. w Jaśle 

Ksawery Widuch, akordeon, PSM I i II st. w Stalowej Woli 

Katarzyna Żurek, waltornia, PSM II st. w Krakowie 

Milena Homa, saksofon, ZSM w Krośnie 

Kinga Maniak, flet, PSM I i II st. w Opolu 

Hanna Spodymek, flet, PSM I i II st. w Opolu 
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Sara Wójcik, saksofon, ZSM w Krośnie 

III nagroda – Stanisław Materniak, klarnet, ZSM w Krośnie 

III nagroda – Tymon Urba, klarnet, ZSM w Krośnie 

II nagroda – Bartłomiej Surman, trąbka, PSM II st. w Krakowie 

I nagroda – Paulina Spyrczak, trąbka, PrSM II st. w Jaśle 

V kategoria 

Wyróżnień nie przyznano 

III nagroda – Martyna Kulczycka, akordeon, ZPSM w Jarosławiu 

II nagroda – Jonathan Ryś-Peijen, trąbka, PSM II st. w Krakowie 

I nagroda – Victor Czuliński, akordeon, PSM I i II st. w Stalowej Woli 

VI kategoria 

Wyróżnienia: 

Miłosz Niemczyk, klarnet, ZSM w Krośnie 

Kacper Sienkowski, klarnet, ZSM w Krośnie 

Karol Leczek, klarnet, ZSM w Krośnie 

III nagroda – Ewa Świerk, klarnet, ZPSM w Dębicy 

II nagroda – Kamila Rymarowicz, saksofon, ZSM w Krośnie 

I nagroda – Aleksandra Kruszewska, flet, OSM II st. w ZPSM nr 1 w Warszawie 

GRAND PRIX konkursu otrzymuje: Maria Szadejko, ZSM w Gdańsku-Wrzeszczu 

Podziękowania za wzorowe przygotowanie uczniów do konkursu otrzymują nauczyciele: 

Piotr Duda, Monika Śliwka, Oksana Drozdowska, Paweł Skowroński, Małgorzata Babik, Żanna 

Parchomowska, Tomasz Romanek, Dorota Skibicka, Małgorzata Skitek-Staniszewska, Iwona 

Madera, Agnieszka Hoszowska-Jabłońska, Mariusz Stępień, Paweł Pietruszka, Mateusz 

Żydek, Paweł Nowak, Paweł Durowski, Seweryn Wróbel, Krzysztof Garbacz, Anna Lorenc, 

Tadeusz Wróbel, Szczepan Woźniak, Krzysztof Dziamba, Jakub Puch, Michał Rymarz, Dorota 

Długosz-Smela, Kinga Bocheńska-Szostak, Mateusz Kasprzak-Łabudziński, Hanna 

Skupniewicz-Kret, Patrycja Budziacka, Kalina Szczyrba, Agnieszka Michalik-Kiełbasa, Joanna 

Zub, Jarosław Sereda, Mariusz Stępień, Seweryn Zapłatyński, Renata Kawałek, Małgorzata 

Wacławik, Klaudia Borowiec-Wyrazik, Ewelina Stępień. 
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Dyplomy za wzorowy akompaniament otrzymali: 

Klaudyna Hyjek, Edyta Kuschel, Ryszard Szostok, Monika Gardoń-Preinl, Maria Miszczak, 

Paweł Skowroński, Piotr Duda, Anna Materniak, Agata Beaman, Aneta Czach, Markijan 

Iwaszkiewicz, Vladyslav Borovych, Jacek Gęsicki, Michał Klechowski, Anna Szot, Piotr 

Michalik, Grażyna Sokalska, Waldemar Różański, Kamil Borkowski, Maria Grabowska. 

Jury wyraża gorące podziękowania na ręce Pani Dyrektor JDK – Agaty Warywody oraz Pani 

Dyrektor PSM I st. w Jaśle – Renaty Osikowicz–Wyroby za znakomitą organizację konkursu. 

Jury wyraża nadzieję, że w następnym roku spotkamy się na XXI Ogólnopolskim Konkursie 

Młodych Instrumentalistów im. Stefanii Woytowicz, na którym zagoszczą kolejne grupy 

wspaniałej młodzieży i będą mogły stanąć do rywalizacji o nagrody oraz zaprezentować 

jasielskiej publiczności utwory kompozytorów polskich. 

 

Podpisy Jury: 

 
prof. dr hab. Paweł Zawadzki 

/-/ 

prof. dr hab. Oriana Masternak 

/-/ 

ad. dr Adam Krzeszowiec 

/-/ 

dr Ewa Mizerska 

/-/ 

ad. dr Łukasz Nędza 

/-/ 

ad. dr Jakub Waszczeniuk 

/-/ 


